



ТАРКАНИЙ Оксана Михайловна
заместитель директора аудиторской фирмы «Максимум-Аудит»

Если не я, то кто?

«Заставить человека идти к своей цели может только любовь, любовь к тому, что ты делаешь. Прежде чем опустить руки, спросите себя: «Если не я, то кто?» – отмечает заместитель директора аудиторской фирмы «Максимум-Аудит», доктор философии в области экономики Тарканий Оксана Михайловна.

– Оксана Михайловна, с чего началась Ваша карьера в аудите?

– Вся моя профессиональная деятельность связана с аудитом. Еще с детства учительница младших классов «пророчила» мне карьеру главного бухгалтера за аналитический и математический склад ума. То, что выбранная профессия – мое призвание, я поняла на 1-м курсе университета. Окончив в 2000 году Киевский национальный экономический университет (КНЭУ) по специальности «Бухгалтерский учет и аудит в промышленности», я прошла конкурс на должность «ассистента аудитора» в аудиторскую компанию «Финанс Холдинг». Считаю, что именно в данной компании и родилась как специалист. Полученные знания в университете закрепляла, работая главным бухгалтером в небольшой иностранной компании и переводчиком английского языка. В 2005 году получила сертификат аудитора серии А. В дальнейшем работала еще в нескольких аудиторских компаниях, одновременно совершенствуя свои профессиональные навыки и знания и продвигаясь по карьерной лестнице от аудитора – ведущего аудитора до заместителя директора аудиторской компании.

– Кто Вас вдохновляет?

– Мой отец. Свои достижения я посвящаю именно ему. Когда я окончила школу, он руководил компанией с иностранным капиталом и, естественно, мечтал о семейном бизнесе. Хотел, чтобы я продолжала его начинание. Я собиралась поступать в университет, но у него случился инсульт. Отца не стало, когда я училась на первом курсе, мне было 18, и смерть моего отца сделала меня сильнее.

– Как к Вашей «увлекательной» должности относятся родные и близкие?

– Всячески меня поддерживают. Муж является моим партнером и помощником в бизнесе.

– Почему Вы выбрали эту фирму?

– Потому что Максимум-Аудит – это слаженная команда единомышленников, работающих на результат. Мы хотим быть лучшими и прилагаем к этому все усилия. Нам нравится, что количество наших клиентов увеличивается с каждым годом, и что особенно ценно – именно клиенты нас рекомендуют своим партнерам по бизнесу и просто знакомым. Кроме того, я давно знакома с директором Компании «Максимум-Аудит» – Марченко Василием. А работать с человеком, который разделяет твои взгляды, гораздо легче и эффективнее.

– Чтобы попасть в реестр аудиторов Нацкомфинуслуг, которые могут проводить аудиторские проверки финучреждений, надо приложить немало усилий. Как Вам это удалось?

– Это упорство и труд. Я просто ответственно подхожу к своей работе, консультирую, веду бухгалтерский учет, провожу проверки финансовых компаний. В жизни нет ничего невозможного. Главное – это саморазвитие и самообучение.

– Часто ли Вы сталкиваетесь с проблемами в работе?

– В нашем бизнесе очень часто случаются проблемы, которые во многом связаны с несовершенством нашего законодательства. Поэтому большинство проблем связано именно с оспариванием решений контролирующих органов. И успехом нашей команды считаю то, что большинство решений принимаются в пользу наших клиентов.

– Какие качества необходимы, чтобы добиться успеха?

– Целеустремленность. Нельзя никогда опускать руки. В карьере, как и в жизни, бывают сложности и препятствия. Если не пытаться их преодолеть, то никогда ничего не получится.

Считаю, что каждый может быть лидером. Можно быть лидером в семье, в небольшом коллективе, а кто-то легко может управлять огромными компаниями. В детстве я не замечала у себя лидерских наклонностей. Но со временем научилась преодолевать свои сомнения. И сегодня я руководствуюсь принципом: «Если не я, то кто».

В свое время для меня было очень важно получить сертификат аудитора и доказать, в первую очередь себе, что я могу. Экзамен проводится в два этапа, пересдать его можно только через год. Успешная сдача экзамена стала для меня подтверждением того, что если чего-то очень хочешь, то всего можно добиться.

– Как Вы восстанавливаете свои силы во время отпуска?

– Дело в том, что если я даже очень устала, то больше трех дней без работы я не могу. А вообще я очень люблю море, плавать научилась раньше, чем ходить. В детстве занималась плаванием. Поэтому, конечно, отдых я предпочитаю проводить на море. Еще очень люблю наши Карпаты. Там просто фантастический горный воздух, который помогает мне восстановить силы.

– Что помогает Вам всегда выглядеть красивой и женственной?

– Любимое дело вдохновляет. Я действительно очень люблю свою работу, люблю, когда клиенты остаются довольны результатом нашего сотрудничества. Кроме того, когда дома о тебе заботятся домашние, ты чувствуешь их поддержку, то это является дополнительным стимулом.

– Что же должно заставить человека идти к своей цели, не обращая внимания на маленькие неурядицы?

– Я очень люблю поговорку: «Все, что нас не убивает, делает нас сильнее».

Я считаю, что к своей цели нужно идти с ясными мыслями. И, конечно же, не «идти по трупам». А если споткнулся, надо подняться и идти дальше. Тот, кто не знал поражений, никогда не узнает радости побед.

Без препятствий, потерь и поражений никогда не научишься обходить их стороной. Они делают тебя лучше, умнее, и тогда ты чувствуешь себя лучше, а значит – живешь лучше и всем, вокруг тебя, становится легче!

Журналист Ирина Мельник

Аудиторская фирма «Максимум-Аудит» предлагает: аудит финансовой отчетности, налоговый аудит, консультации, ведения бухгалтерского учета, семинары и тренинги, подбор финансового персонала, восстановление учета, обжалование решений контролирующих органов, абонентское обслуживание.

Адрес: г. Киев, 03680, ул. Димитрова 5-Б, Бизнес-центр, оф.306
Тел.: +3 0(44) 227-83-75; +3 0(97) 571-01-11; +3 0(99) 324-34-99
E-mail: info@ maximum-audit.com.ua;
www.http://maximum-audit.com.ua